

TERMO DE RETIFICAÇÃO E RATIFICAÇÃO

Pelo presente Termo de Retificação ao Contrato n.º 047/2025 oriundo do pregão eletrônico n.º 017/2025, a **FUNDAÇÃO INTEGRADA MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR FIMES**, fundação pública municipal criada pela Lei nº 278/85, com sede na Rua 22, s/nº, Setor Aeroporto, Mineiros - Goiás, inscrita sob o CNPJ nº 01.465.988/0001-27, mantenedora do Centro Universitário de Mineiros - UNIFIMES, doravante denominada **CONTRATANTE**, neste ato por sua Diretora Geral, bem como Reitora do Centro Universitário, a professora Ma. Juliene Rezende Cunha, brasileira, casada, residente e domiciliada nesta cidade de Mineiros, inscrita no CPF sob o n. 036.690.796-45, portadora do RG n. 3315365-4165284 SSP/GO, legitimada para o cargo pelo Decreto Municipal de Nomeação Nº 335, de 23 de janeiro de 2025 e Termo de Compromisso e Posse, torna público para o conhecimento de todos os interessados que em momento posterior na etapa de execução do termo aditivo supra, **notou-se equívoco, em relação ao descrito na Cláusula Terceira do contrato “Da Vigência”**.

Portanto, firma-se o presente **TERMO DE RETIFICAÇÃO E RATIFICAÇÃO**, observadas as cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA-RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

“...O prazo de vigência da contratação é de 12 meses contados **do recebimento da autorização de fornecimento...**”

Leia-se:

“...O prazo de vigência da contratação é de 12 meses contados **a partir da data de sua assinatura...**”

CLÁUSULA SEGUNDA – RATIFICAÇÃO

Fica convalidada a alteração mencionada acima, com efeito a contar da data de assinatura do **Contrato N.º: 047/2025** e mantida toda a redação do referido documento.

Mineiros/GO, 13 de agosto de 2025.

JULIENE REZENDE CUNHA
Diretora Geral da FIMES e Reitora da UNIFIMES

TESTEMUNHAS:

1ª _____
CPF:

2ª _____
CPF:

ATENÇÃO: Este Log é exclusivo ao documento número #7YMJaUEBbYHb5GU-Cbjrc9PxbQkUF2A e deve ser considerado parte do mesmo, com os efeitos prescritos nos Termos de Uso.

A autenticidade deste documento poderá ser verificada em <https://app.okdocs.com.br/verificador>
Assinatura com validade jurídica conforme MP 2.200-2/01, Art. 10o, §2.

DOCUMENTO:

NOME: RETIFICACAO CONTRATO 0472025 - SOM
ID ÚNICA: #7YMJaUEBbYHb5GU-Cbjrc9PxbQkUF2A
Hash do documento original (SHA256):
5c8d98a444d47102e30ca68023506b2961b9cc9d12c4d9784e795777433c593c

DATA E HORA:

Datas e horários baseados no fuso horário (GMT -3:00) em Brasília, Brasil, sendo este Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON).

Certificado de assinatura gerado em **13/08/2025 - 09:03:13 (GMT -3:00)** (GMT -3:00)

TOTAL DE 3 ASSINATURAS, SENDO:

ASSINANTE	ASSINOU EM
1. Isabela Souza de Lorêdo (Testemunha)	13/08/2025 - 09:00:08 (GMT -3:00)
2. JULIENE REZENDE CUNHA (Signatário)	13/08/2025 - 14:11:03 (GMT -3:00)
3. Maria Vitoria Franco Berlt (Testemunha)	13/08/2025 - 09:03:13 (GMT -3:00)

HISTÓRICO COMPLETO:

Data e Hora	Evento
13/08/2025 - 08:50:37 (GMT -3:00)	EVANDRO ALMEIDA FRANCA solicitou as assinaturas.
13/08/2025 - 09:00:08 (GMT -3:00)	Isabela Souza de Lorêdo assinou no papel de Testemunha, autenticando-se pelo email isabelasloredo@unifimes.edu.br , Coordenadas GPS: -17.5523177, -52.5472114 e utilizando o IP 45.232.49.10
13/08/2025 - 14:11:03 (GMT -3:00)	JULIENE REZENDE CUNHA assinou no papel de Signatário, autenticando-se pelo email juliene@unifimes.edu.br , Coordenadas GPS: -17.552498, -52.552044 e utilizando o IP 191.37.226.133
13/08/2025 - 09:03:13 (GMT -3:00)	Maria Vitoria Franco Berlt assinou no papel de Testemunha, autenticando-se pelo email mariavitoria@unifimes.edu.br , Coordenadas GPS: -17.5499842, -52.5499486 e utilizando o IP 170.81.93.128

